

payandaily.ir

نخستین روزنامه صبح آریز

شماره ۱۶۱۸
یکشنبه ۱۱ / خرداد / ۱۳۹۹
۱۴۱ / شوال / ۱۴۴۱
31 / May / 2020

سایتهای وابسته: [www.payandaily.com](#)
مدیریت: سید محمد محمود جویسری
سردبیر: سید ناصر جویسری
تلفن: ۰۲۱-۲۳۵۵۳۳۳۳
فکس: ۰۲۱-۲۳۵۵۳۳۳۳
آدرس: تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۱۱، طبقه ۱۱
انتشار در طرح ارزایی کلی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی: ۴۳۴۲
چاپ: کارگر

کفای پیام

برای انعکاس نظرات و گویاها و پیشنهادها

خودرد بار مسائل

البرز با پیام آشنا

تفاس بگیرید

۲۳۵۵۳۳۳۳
۲۳۵۵۳۳۳۳
۰۹۰۱۴۰۴۸۲۳۳

باشعراي كرج

داس جهالت

به تهاون توجه راשל افعلت بدهد
افتد دل ژانگ شوق بلبره بدهد

یک تنجعی ختدو و همجون مام
وژ ختدو و طوم مقستگتد بدهد

از خوړی ختدو و فرول خزان کتد
هر دم به سرش عشق زندگتد بدهد

یکاره شوی داس جهالت بر او
زاید و سرش زو گزایه بدهد

این تنجعی ختدو بدهد
سد ختدو طلیس مهری به یقه بدهد

حمیدرضا عسگری

تلنگر

به فکر کردن شهر ناآشنا باشیم

به یاد حرف های بازم فغانم: دخترم بی پولی و بیگاری سبب مشکلات بسیاری از زندگی شده است.

چرا جاده ای که زمان طولانی را به درس خواندن گذارتی جان پاره ایاد بود خود را به فریب کارن بگزارتد. عده ای با آرزوهای فراوان با سختی تلاش کردند ولی نتیجه ای نگرفتند.

فاطمه اسلاری

یادداشت

از خودمان شروع کنیم

دوستان و همشهری های عزیز و گرمای به نکتد خلیلی مهم و اساسی رو می خورام به عنوان یک خواهر کوچک به شما خانواده های گرمای گوشزد کنم: منگنه که هر چقدر که بزرگتریم و بچه هایمان خلیلی هستند و تلاش همگی ما مسلمان برای آسایش و آرامش خود و خانواده هایمان است.

پس این آرامش خاطر زود وجود خواهد داشت که مدیریت و برنامه ریزی درست و اصولی و دراز مدت داشته باشیم که نه از غریبه ها و نه از نزدیکان شریم بچوریم.

بنابراین چقدر که به پدر و مادر این فرهنگ اشتباه بدینته را که گفته شد سو دلیل از مردن پدریه هر کار می توانستیم انجام دهیم، با درایت اصلاح کنیم.

مظلوم این است که در کنار خانواده یا خدمت دلسوزی و مصیبت برای حلال و آینده خلیلی خود تصمیم جندی و روشنی بگیریم و هر آنچه در سفره زندگی داریم قبل از اینکه پیکر به نالون بشویم تعیین تکلیف کنیم.

اینکه با مشورت با کارکنان در این زمینه و با حفظ یکدیگره و حقوق خودمان، آن هم در میسالی که هنوز سلسله ای و همسایری داریم، وسعت و تکلیف خود و فرزندان را با اصلاحات سندی در دفتر رسمی شخص شناسی و با توجه به شرایط و اوضاع و احوال شخصی و ختدو، تا روزی که تصمیم کنیم تا در آینده هیچ یک از افراد خانواده یا هم مشکل پیدا نکنند و از طرفی خدای نکرده به پرونده های حقوقی قضایی و جنایی اضافه نشود.

در واقع، چراغ کار کند کار کنی تا در آینده هیچ یک از بدیشمانی؟

صدیق قره باغی

امروز با حافظ

مخمر آن دو چشمم آیا کجاست جامی

بیمار آن دو علم آخر کم از جویای

حافظ چه می نهد دل در خیال خویشان

کی تشنه سیر گردد از لیمه سربابی

خبرچه

سیدمحمدجیری پیرنی استاد فلسفه اسلامی و منسقرآن در یادداشتی به اهمیت نقد در نظر بهیروزی پرداخته است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، دانش و گزارش همه مستوردهای دو سه قرن اخیر باید در زمینه علوم اسلامی قرار بگیرند و تکیه نگه آنها علوم اسلامی باشد. تمدن امروز بر علوم اسلامی استوار است چنانچه پیشرفتهای انسان در دانش و تکنولوژی نتیجه پیشرفت و تحول او در علوم اسلامی بود. بنابراین در جمله امروزی ما نیز علوم اسلامی بنیادین ترین ضرورت زندگی است. پیشرفت فناوریها و گریهها و تشنیم شدن مردم در جمله به گرمیهای مختلف نتیجه شدن ما در علوم اسلامی است. سیاست ما اقتصاد ما آموزش و

فرار از آن چیزی است که خلیلی ما نیست. هشدار دهنده گفتفد که روایات بازمی جای ترویج کار اسلامی را خواهد گرفت. سواد است که بحران آفوسلیون منهدنا است شروع شده و در بخش های مثل تیراهای آموزش، خدمات هتل ها و مراکز باسختی لطفتی، این روایات باطن و مدیر تیرها هستند و حجم و سرعت بالای کار را به آنها تحمیل می کنند. این بخش با ذکر نمونه های دیگر، این موضوع را بیشتر توضیح می دهیم.

آثار اسلامی که از قرن هجدهم که خطرات آفوسلیون فرار از آن چیزی است که خلیلی ما نیست. هشدار دهنده گفتفد که روایات بازمی جای ترویج کار اسلامی را خواهد گرفت. سواد است که بحران آفوسلیون منهدنا است شروع شده و در بخش های مثل تیراهای آموزش، خدمات هتل ها و مراکز باسختی لطفتی، این روایات باطن و مدیر تیرها هستند و حجم و سرعت بالای کار را به آنها تحمیل می کنند. این بخش با ذکر نمونه های دیگر، این موضوع را بیشتر توضیح می دهیم.

فرار از آن چیزی است که خلیلی ما نیست. هشدار دهنده گفتفد که روایات بازمی جای ترویج کار اسلامی را خواهد گرفت. سواد است که بحران آفوسلیون منهدنا است شروع شده و در بخش های مثل تیراهای آموزش، خدمات هتل ها و مراکز باسختی لطفتی، این روایات باطن و مدیر تیرها هستند و حجم و سرعت بالای کار را به آنها تحمیل می کنند. این بخش با ذکر نمونه های دیگر، این موضوع را بیشتر توضیح می دهیم.

فرار از آن چیزی است که خلیلی ما نیست. هشدار دهنده گفتفد که روایات بازمی جای ترویج کار اسلامی را خواهد گرفت. سواد است که بحران آفوسلیون منهدنا است شروع شده و در بخش های مثل تیراهای آموزش، خدمات هتل ها و مراکز باسختی لطفتی، این روایات باطن و مدیر تیرها هستند و حجم و سرعت بالای کار را به آنها تحمیل می کنند. این بخش با ذکر نمونه های دیگر، این موضوع را بیشتر توضیح می دهیم.

فرار از آن چیزی است که خلیلی ما نیست. هشدار دهنده گفتفد که روایات بازمی جای ترویج کار اسلامی را خواهد گرفت. سواد است که بحران آفوسلیون منهدنا است شروع شده و در بخش های مثل تیراهای آموزش، خدمات هتل ها و مراکز باسختی لطفتی، این روایات باطن و مدیر تیرها هستند و حجم و سرعت بالای کار را به آنها تحمیل می کنند. این بخش با ذکر نمونه های دیگر، این موضوع را بیشتر توضیح می دهیم.

فرار از آن چیزی است که خلیلی ما نیست. هشدار دهنده گفتفد که روایات بازمی جای ترویج کار اسلامی را خواهد گرفت. سواد است که بحران آفوسلیون منهدنا است شروع شده و در بخش های مثل تیراهای آموزش، خدمات هتل ها و مراکز باسختی لطفتی، این روایات باطن و مدیر تیرها هستند و حجم و سرعت بالای کار را به آنها تحمیل می کنند. این بخش با ذکر نمونه های دیگر، این موضوع را بیشتر توضیح می دهیم.

آیا اکنون کجایی؟

ای همگان بی تو تنگ دل

حسین منزوی

نقد، پیش شرط نظر به پر دازی است

پژوهش ماو به طور کلی مدیریت جمله ماو ضعف و کاستی در علوم اسلامی راجع می رود. ما دانش و تکنولوژی از حد نول و بر اساس نیاز او کسبهای غربی کتیباس کرده، با خند بدهیم، اما علوم اسلامی قابل خرمین و تقیاس نیستند. بنابراین ما در ظاهر کار همه آنچه را که کشورها پیشرفته از نظر دانش و صنعت دارند، داریم یا ما ممکن است داشته باشیم اما در علوم اسلامی به نداشت روز روزگار پیشرفت کرده ایم.

پژوهش ماو به طور کلی مدیریت جمله ماو ضعف و کاستی در علوم اسلامی راجع می رود. ما دانش و تکنولوژی از حد نول و بر اساس نیاز او کسبهای غربی کتیباس کرده، با خند بدهیم، اما علوم اسلامی قابل خرمین و تقیاس نیستند. بنابراین ما در ظاهر کار همه آنچه را که کشورها پیشرفته از نظر دانش و صنعت دارند، داریم یا ما ممکن است داشته باشیم اما در علوم اسلامی به نداشت روز روزگار پیشرفت کرده ایم.

پژوهش ماو به طور کلی مدیریت جمله ماو ضعف و کاستی در علوم اسلامی راجع می رود. ما دانش و تکنولوژی از حد نول و بر اساس نیاز او کسبهای غربی کتیباس کرده، با خند بدهیم، اما علوم اسلامی قابل خرمین و تقیاس نیستند. بنابراین ما در ظاهر کار همه آنچه را که کشورها پیشرفته از نظر دانش و صنعت دارند، داریم یا ما ممکن است داشته باشیم اما در علوم اسلامی به نداشت روز روزگار پیشرفت کرده ایم.

پژوهش ماو به طور کلی مدیریت جمله ماو ضعف و کاستی در علوم اسلامی راجع می رود. ما دانش و تکنولوژی از حد نول و بر اساس نیاز او کسبهای غربی کتیباس کرده، با خند بدهیم، اما علوم اسلامی قابل خرمین و تقیاس نیستند. بنابراین ما در ظاهر کار همه آنچه را که کشورها پیشرفته از نظر دانش و صنعت دارند، داریم یا ما ممکن است داشته باشیم اما در علوم اسلامی به نداشت روز روزگار پیشرفت کرده ایم.

پژوهش ماو به طور کلی مدیریت جمله ماو ضعف و کاستی در علوم اسلامی راجع می رود. ما دانش و تکنولوژی از حد نول و بر اساس نیاز او کسبهای غربی کتیباس کرده، با خند بدهیم، اما علوم اسلامی قابل خرمین و تقیاس نیستند. بنابراین ما در ظاهر کار همه آنچه را که کشورها پیشرفته از نظر دانش و صنعت دارند، داریم یا ما ممکن است داشته باشیم اما در علوم اسلامی به نداشت روز روزگار پیشرفت کرده ایم.

پژوهش ماو به طور کلی مدیریت جمله ماو ضعف و کاستی در علوم اسلامی راجع می رود. ما دانش و تکنولوژی از حد نول و بر اساس نیاز او کسبهای غربی کتیباس کرده، با خند بدهیم، اما علوم اسلامی قابل خرمین و تقیاس نیستند. بنابراین ما در ظاهر کار همه آنچه را که کشورها پیشرفته از نظر دانش و صنعت دارند، داریم یا ما ممکن است داشته باشیم اما در علوم اسلامی به نداشت روز روزگار پیشرفت کرده ایم.

پژوهش ماو به طور کلی مدیریت جمله ماو ضعف و کاستی در علوم اسلامی راجع می رود. ما دانش و تکنولوژی از حد نول و بر اساس نیاز او کسبهای غربی کتیباس کرده، با خند بدهیم، اما علوم اسلامی قابل خرمین و تقیاس نیستند. بنابراین ما در ظاهر کار همه آنچه را که کشورها پیشرفته از نظر دانش و صنعت دارند، داریم یا ما ممکن است داشته باشیم اما در علوم اسلامی به نداشت روز روزگار پیشرفت کرده ایم.

اوقات شرعی فردا

انسان صبح	انسان ظهر	انسان عصر	انسان شب
۰۶:۰۷	۰۵:۵۲	۱۳:۰۶	۲۰:۲۸

نقد، پیش شرط نظر به پر دازی است

پژوهش ماو به طور کلی مدیریت جمله ماو ضعف و کاستی در علوم اسلامی راجع می رود. ما دانش و تکنولوژی از حد نول و بر اساس نیاز او کسبهای غربی کتیباس کرده، با خند بدهیم، اما علوم اسلامی قابل خرمین و تقیاس نیستند. بنابراین ما در ظاهر کار همه آنچه را که کشورها پیشرفته از نظر دانش و صنعت دارند، داریم یا ما ممکن است داشته باشیم اما در علوم اسلامی به نداشت روز روزگار پیشرفت کرده ایم.

پژوهش ماو به طور کلی مدیریت جمله ماو ضعف و کاستی در علوم اسلامی راجع می رود. ما دانش و تکنولوژی از حد نول و بر اساس نیاز او کسبهای غربی کتیباس کرده، با خند بدهیم، اما علوم اسلامی قابل خرمین و تقیاس نیستند. بنابراین ما در ظاهر کار همه آنچه را که کشورها پیشرفته از نظر دانش و صنعت دارند، داریم یا ما ممکن است داشته باشیم اما در علوم اسلامی به نداشت روز روزگار پیشرفت کرده ایم.

پژوهش ماو به طور کلی مدیریت جمله ماو ضعف و کاستی در علوم اسلامی راجع می رود. ما دانش و تکنولوژی از حد نول و بر اساس نیاز او کسبهای غربی کتیباس کرده، با خند بدهیم، اما علوم اسلامی قابل خرمین و تقیاس نیستند. بنابراین ما در ظاهر کار همه آنچه را که کشورها پیشرفته از نظر دانش و صنعت دارند، داریم یا ما ممکن است داشته باشیم اما در علوم اسلامی به نداشت روز روزگار پیشرفت کرده ایم.

پژوهش ماو به طور کلی مدیریت جمله ماو ضعف و کاستی در علوم اسلامی راجع می رود. ما دانش و تکنولوژی از حد نول و بر اساس نیاز او کسبهای غربی کتیباس کرده، با خند بدهیم، اما علوم اسلامی قابل خرمین و تقیاس نیستند. بنابراین ما در ظاهر کار همه آنچه را که کشورها پیشرفته از نظر دانش و صنعت دارند، داریم یا ما ممکن است داشته باشیم اما در علوم اسلامی به نداشت روز روزگار پیشرفت کرده ایم.

پژوهش ماو به طور کلی مدیریت جمله ماو ضعف و کاستی در علوم اسلامی راجع می رود. ما دانش و تکنولوژی از حد نول و بر اساس نیاز او کسبهای غربی کتیباس کرده، با خند بدهیم، اما علوم اسلامی قابل خرمین و تقیاس نیستند. بنابراین ما در ظاهر کار همه آنچه را که کشورها پیشرفته از نظر دانش و صنعت دارند، داریم یا ما ممکن است داشته باشیم اما در علوم اسلامی به نداشت روز روزگار پیشرفت کرده ایم.

پژوهش ماو به طور کلی مدیریت جمله ماو ضعف و کاستی در علوم اسلامی راجع می رود. ما دانش و تکنولوژی از حد نول و بر اساس نیاز او کسبهای غربی کتیباس کرده، با خند بدهیم، اما علوم اسلامی قابل خرمین و تقیاس نیستند. بنابراین ما در ظاهر کار همه آنچه را که کشورها پیشرفته از نظر دانش و صنعت دارند، داریم یا ما ممکن است داشته باشیم اما در علوم اسلامی به نداشت روز روزگار پیشرفت کرده ایم.

گاهی اوقات فقط باید لیخند بزنی و رد شوی، بنگار خیال کننند که نفهمیدی.

ساملول بکت

قرنیه زندان قصر

شرق: محمود برآبادی - من یک آدم قدیمی هستم و با دنیای دیجیتال لغت چندینی ندارم. از آن لویل که کمپیوتر آمد، هم من با او سر سبز شدم و هم او من خوشش نمی آمد. میوایل های هوشمند و شبکه های مجازی، تیلت و ای اید و بقیه مظهر دنیای هم جدید هم هستند. اما کرونا اگر هزار عیب دارد یک هم من خود را که اجدادی ام را و ایلاد کرد با دنیای دیجیتال آشنی است. آن که به نازل همه جاست کارگر و دوستدار او در چندینوما و اتفاقا کفراس مجازی برگزار می کنند. اگرچه هنوز دلم نمی خوراد وقتی با کسی حرف میزنم، به چشمهای نگاه کنم و تأثیر حرفهایم را در آنها بینم.

شرق: محمود برآبادی - من یک آدم قدیمی هستم و با دنیای دیجیتال لغت چندینی ندارم. از آن لویل که کمپیوتر آمد، هم من با او سر سبز شدم و هم او من خوشش نمی آمد. میوایل های هوشمند و شبکه های مجازی، تیلت و ای اید و بقیه مظهر دنیای هم جدید هم هستند. اما کرونا اگر هزار عیب دارد یک هم من خود را که اجدادی ام را و ایلاد کرد با دنیای دیجیتال آشنی است. آن که به نازل همه جاست کارگر و دوستدار او در چندینوما و اتفاقا کفراس مجازی برگزار می کنند. اگرچه هنوز دلم نمی خوراد وقتی با کسی حرف میزنم، به چشمهای نگاه کنم و تأثیر حرفهایم را در آنها بینم.

شرق: محمود برآبادی - من یک آدم قدیمی هستم و با دنیای دیجیتال لغت چندینی ندارم. از آن لویل که کمپیوتر آمد، هم من با او سر سبز شدم و هم او من خوشش نمی آمد. میوایل های هوشمند و شبکه های مجازی، تیلت و ای اید و بقیه مظهر دنیای هم جدید هم هستند. اما کرونا اگر هزار عیب دارد یک هم من خود را که اجدادی ام را و ایلاد کرد با دنیای دیجیتال آشنی است. آن که به نازل همه جاست کارگر و دوستدار او در چندینوما و اتفاقا کفراس مجازی برگزار می کنند. اگرچه هنوز دلم نمی خوراد وقتی با کسی حرف میزنم، به چشمهای نگاه کنم و تأثیر حرفهایم را در آنها بینم.

شرق: محمود برآبادی - من یک آدم قدیمی هستم و با دنیای دیجیتال لغت چندینی ندارم. از آن لویل که کمپیوتر آمد، هم من با او سر سبز شدم و هم او من خوشش نمی آمد. میوایل های هوشمند و شبکه های مجازی، تیلت و ای اید و بقیه مظهر دنیای هم جدید هم هستند. اما کرونا اگر هزار عیب دارد یک هم من خود را که اجدادی ام را و ایلاد کرد با دنیای دیجیتال آشنی است. آن که به نازل همه جاست کارگر و دوستدار او در چندینوما و اتفاقا کفراس مجازی برگزار می کنند. اگرچه هنوز دلم نمی خوراد وقتی با کسی حرف میزنم، به چشمهای نگاه کنم و تأثیر حرفهایم را در آنها بینم.

شرق: محمود برآبادی - من یک آدم قدیمی هستم و با دنیای دیجیتال لغت چندینی ندارم. از آن لویل که کمپیوتر آمد، هم من با او سر سبز شدم و هم او من خوشش نمی آمد. میوایل های هوشمند و شبکه های مجازی، تیلت و ای اید و بقیه مظهر دنیای هم جدید هم هستند. اما کرونا اگر هزار عیب دارد یک هم من خود را که اجدادی ام را و ایلاد کرد با دنیای دیجیتال آشنی است. آن که به نازل همه جاست کارگر و دوستدار او در چندینوما و اتفاقا کفراس مجازی برگزار می کنند. اگرچه هنوز دلم نمی خوراد وقتی با کسی حرف میزنم، به چشمهای نگاه کنم و تأثیر حرفهایم را در آنها بینم.

شرق: محمود برآبادی - من یک آدم قدیمی هستم و با دنیای دیجیتال لغت چندینی ندارم. از آن لویل که کمپیوتر آمد، هم من با او سر سبز شدم و هم او من خوشش نمی آمد. میوایل های هوشمند و شبکه های مجازی، تیلت و ای اید و بقیه مظهر دنیای هم جدید هم هستند. اما کرونا اگر هزار عیب دارد یک هم من خود را که اجدادی ام را و ایلاد کرد با دنیای دیجیتال آشنی است. آن که به نازل همه جاست کارگر و دوستدار او در چندینوما و اتفاقا کفراس مجازی برگزار می کنند. اگرچه هنوز دلم نمی خوراد وقتی با کسی حرف میزنم، به چشمهای نگاه کنم و تأثیر حرفهایم را در آنها بینم.

از تمام خوانندگان پیام آشنا می خواهیم، یکی از مهم ترین مشکلاتی که در محله ی زندگی خود با آن دست به گریبان هستید برابیان پیامک کنید تادر ستون «پیامک های وارده» تا نام تادر در صورت تمایل منتشر شود.

SMS